
 
 
 
 
 
 
 
 

POHOD NA KRŠKO GRMADO 
V SOBOTO, 9. APRILA 2016 

 

ODHOD 
Zbrali se bomo ob 6.30 uri na Glaziji. Poseben avtobus odpelje ob 5.45 uri iz Slovenskih Konjic, mimo 

Vojnika, Hudinje, Nove vasi do Glazije,ob 6.30 uri  in nato do Žalca, kjer je odhod ob 6.45 uri. Sledi 
vožnja skozi Šentjur, Sevnico, do Krškega. 

 

OPIS POTI 
Po prihodu v Krško si bomo ob 9.00 uri najprej ogledali Jedrsko elektrarno Krško, kar bo za vse 

verjetno izredno zanimivo. Za voden ogled ni vstopnine! 
Po ogledu se bomo odpeljali do osnovne šole v Krškem, kjer bomo izstopili iz avtobusa in našo pot 
nadaljevali peš po trim stezi do vrha Grmade , 488m. Ta vzpetina je ena izmed najbolj priljubljenih 

pohodnih točk Krškega in okolice, letno jo obišče na tisoče pohodnikov. Poseben čar ji dajejo okoliški 
vinogradi z zidanicami. Ob lepih razgledih in ob malici iz nahrbtnika bomo zagotovo uživali. V Krško se 

bomo vračali po drugi, Bojanovi poti, skozi Bučarice. Glede na to, da bomo v vinorodnih krajih, se 
spodobi, da se ustavimo tudi v vinski kleti in poskusimo dobro vinsko kapljico tega okoliša! Nato pa se 

bomo vrnili do avtobusa, ki nas bo čakal pri osnovni šoli. 
 

ČAS HOJE 
Za ogled elektrarne bomo potrebovali 2 uri, za vzpon na Grmado ter povratek v Krško pa 3 ure 

zmerne hoje.  
 

OPREMA 
Planinska obutev in oblačila, primerna vremenskim razmeram. 

 
Od udeležencev pričakujemo, da bodo z donacijami oziroma prostovoljnimi prispevki pokrili stroške 

prevoza. 
 

PRIJAVE:  Slavko Škrubej, vodnik PZS, telefon 041 613 854 
 

ALI VESTE … 
da je v letih 1551-1556 v Krškem vodil šolo protestantski pisec Adam Bohorič; da je bil v Krškem leta 
1547 rojen protestantski teolog, prevajalec in pisatelj Jurij Dalmatin ;da je Janez Vajkard Valvasor 
februarja 1693, iz ostankov svojega premoženja v Krškem kupil hišo in v njej domnevno tudi umrl; in 
da je poleg mnogih drugih znanih osebnosti v Krškem kot advokat od leta 1882 dalje živel tudi pisatelj 
Janez Mencinger in je tu nastalo tudi njegovo delo Moja hoja na Triglav… 
 
 

Če želite videti in izvedeti še več, prijazno vabljeni ! 
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